1. Buinonanume oeticmeus:
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a)—4,8—74;6) 8-6;B)17*(-27);1)—3,7:(—0,6).
2.ITocmpouime mpeyeonvnux MKP, ecau M(6;0), K(-4,0), P(7;-3).
3. Pewuume ypasnenue:
a) 14x+12=x+8;0)0,7(x+3)=0,5(4-x)+25.

4. PaccTosiHMe MEXly ceslaMu Ha kapte paBHo 37,8 cMm. Halinute paccrosnue
MEXK]Iy celaMu Ha MECTHOCTH, eciid MaciuTad kapTel 1 : 200 000.
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5. Haiioume neussecmmuoiil unen nponopyuu. 23 133 =x:7,6.
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6. Bo Bpems cyOOOTHHKA 3aBOIOM OBLIO BRIMTYIICHO 450 XOJO0AMIBHUKOB. 3 3THX
XOJIOJUILHUKOB OBLIO OTHPABJICHO B OOJBbHUIIBI, a 80% OCTaBIIMXCS — B IETCKUE
cazbl. CKOJIBKO XOJOJMIBHUKOB OBIJIO OTIPABICHO B JIETCKUE CaIbI?

7. Ha BTOpO¥ TTOJIKE CTOSITO B 8 pasa OoJibllie KHAT, YeM Ha repBoi. Korma Ha
NEPBYIO MOJIKY MOCTaBUiIM elie 70 KHUT, a co BTopoil yopayim 50 KHuUr, To Ha
000MX MOJKAX KHUT CTaJI0 MOPOBHY. CKOJIBKO KHUT ObUIO HA KaXJO0W MOJIKE
MepBOHAYAIBLHO?



